

楊梅國中113學年度第二學期親職日各班家長建議回覆

7年級	教室位置離操場太遠，又位於三樓，學生活動空間不足。三年下來，不利於成長中的青少年身心發展，希望能有機會換教室，離操場進一些。
回覆	謝謝家長的建議，本校將再綜合評估討論。
8年級	希望能增設家長接送區。
回覆	本校出校門口右側停車格為限制停車時間(6:30-7:30，16:30-18:00)，以利家長接送孩子上下學。
8年級	體育課若一週超過2天(調課因素)，請開放穿便服。
回覆	體育課排課以隔日編排為原則，若因上述原因，可於調課當節更換班服上課，下課後立即換回校服之彈性作法。
8年級	可否請學校和亞通客運協調251公車延後發車，因該車班到梅中16:40，學生第八節下課後會來不及搭車。
回覆	感謝家長建議，本校了解後再行研議討論。
8年級	家長詢問現在是否有游泳課?讓學生學會自保自救。
回覆	本校游泳池已於近期開始營運，預計114學年規劃游泳項目納入體育課程內，課程內容包含游泳能力與自救能力；並鼓勵學生利用假日期間至泳池練習。
9年級	體育班入學考試門檻是否能提高?篩選掉能力不足的學生，避免孩子入學三年，未達出賽成績，學科、術科二頭空。

回覆

體育班入學經過教練團甄選，已能初步篩選不適合之學生；三年的專項訓練與學科學習是需要學生、家長、教練及老師共同配合，靠單方面努力無法達成。學生若有專項訓練或學科能力一直無法跟上之情形，亦有個別輔導或建議轉換跑道之機制。惟，學生在學、術科上不盡心盡力學習而導致兩頭空，非入學測驗能測出之範疇。楊梅國中體育班秉持著「全人教育、追求卓越」的精神辦學，希望學生及家長別因為就讀體育班而荒廢學業，也期望親師生共同配合努力，讓學生未來求學路上更加寬闊。